
„Mi leszel, ha nagy leszel?” – Izgalmas pályaorientációs nap 

iskolánkban 

 

2026. április 1-én, szerdán, a tavaszi szünet előtti utolsó tanítási napon, tanítás 

nélküli munkanap keretében megrendezésre került a „Szülők az iskolában” 

elnevezésű pályaorientációs napunk. 

Idei tanévben is hagyományainkhoz híven vártuk a meghirdetett szülői napra a 

szülők jelentkezését, hogy bemutassák nekünk munkájukat, hogy mivel 

foglalkoznak. 

A programon alsós és felsős tanulóinknak korosztályuknak megfelelő szintű 

foglalkozások keretében lehetőségük nyílott megismerkedni különböző 

szakmákkal, a szakmák érdekességeivel a vendégelőadók és a szülők bemutatói 

által. 

Alsó tagozatosaink ezen a napon igazi kaland részesei voltak: felfedezték a filmes 

világ különleges eszköztárát, és egy kosárlabdaedző segítségével nemcsak a sport 

titkaiba láttak bele, hanem a szorgalom és a kitartás fontosságáról is tanultak. 

Emellett az iskola folyosóit belengte az édes cukorillat, amikor egy cukrász 

mindennapjaival ismerkedtek meg – a legnagyobb sikert természetesen a saját 

kézzel készített csokinyalókák aratták. Valamint vendégeink voltak e napon a 

ViDRa program képviselői segítségükkel az ápolói hivatás rejtelmeibe pillanthattak 

be a tanulóink, közelebb kerülve ehhez a nemes és fontos szakmához, a program 

végére tiszteletbeli Kis Ápolóvá válva. 

Felső tagoztosaink gondolatban bejárták a világot idegenvezető vendégeink színes 

beszámolója során, majd egy építészmérnök kalauzolta el őket a tervezés és az 

alkotás világába. A technika iránt érdeklődők egy műszerész szakember 

bemutatóján keresztül láthatták, hogyan kelnek életre a szerkezetek. 

Kikapcsolódásként kicsit kosárlabdáztak felsőseink is. A vendégek bemutatója 

nagyon interaktív, motiváló, látványos volt tanulóink számára. 

Rendhagyó és élménydús napot töltöttek diákjaink a szakmák világában. Nagyon 

jól sikerült napot tudhatunk idén is magunk mögött. 

Köszönet, Pálinkás Tamarának és párjának dr Donka Attilának, György Ferencnek, 

a ViDRa program képviselőinek, Lajtos Vencelnek, Fazekas Gábornak, Soucsekné 

Gazdag Alexandrának és Soucsek Attilának, Tóth Istvánnak az érdekes, színvonalas 

és tartalmas programért. 

Jövőre is visszavárjuk őket, szeretettel! 

Szebeni Zsuzsanna 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 



 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


